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КНДР наростила можливості
для виробництва ядерної
зброї, - МАГАТЕ
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На ядерних об'єктах Північної Кореї посилилася активність

2 хв

 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: генеральний директор МАГАТЕ Рафаель Гроссі (Getty Images)

Північна Корея останнім часом, ймовірно, значно наростила свої
можливості з виробництва ядерної зброї.

Про це заявив генеральний директор МАГАТЕ Рафаель Гроссі,
повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Читайте також: Північна Корея щороку виробляє матеріали
для 20 ядерних бомб

Виступаючи в Сеулі, Гроссі підтвердив стрімке зростання
активності на п'ятимегаватному реакторі, переробному блоці,
легководному реакторі та інших об'єктах північнокорейського
ядерного комплексу в Йонбені.

"Усе це вказує на дуже серйозне зростання потенціалу КНДР у
виробництві ядерної зброї", - зазначив глава МАГАТЕ.

Гроссі додав, що ядерні можливості Північної Кореї оцінюються
в кілька десятків боєголовок.

За його словами, МАГАТЕ зафіксувало будівництво нового
об'єкта, схожого на цехи зі збагачення урану в Йонбені й аналіз
зовнішніх ознак свідчить про значне розширення потужностей
зі збагачення.

Супутникові знімки, зроблені у квітні, підтверджують оцінку
МАГАТЕ, заявляє Центр стратегічних і міжнародних досліджень
(CSIS).

Знімки вказують на завершення будівництва ймовірного заводу
зі збагачення урану, здатного виробляти збройовий матеріал.

КНДР нарощує ядерний арсенал

Нагадаємо, у вересні минулого року лідер КНДР Кім Чен Ин
оголосив, що Північна Корея представить нову політику,
спрямовану на одночасний розвиток ядерних сил і звичайних
збройних сил.

Також постійне представництво КНДР при ООН заявило, що
становище Північної Кореї як ядерної держави незворотнє.
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Окрім того, раніше повідомлялося, що Північна Корея
продовжує нарощувати свій ядерний арсенал шаленими
темпами, попри тиск ООН. Потужностей вистачає для
створення 20 боєголовок щорічно.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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